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KLUCZ ODPOWIEDZI

- Nie można używać ołówków ani korektorów (za ich stosowanie praca zostaje zdyskwalifikowana i za całość WSTAWIAMY 0 pkt.).
- Pisownia wyrazów wielką literą zamiast małej i na odwrót nie jest traktowana jako błąd merytoryczny i należy taką odpowiedź zaliczać.
- Każdy inny zapis z “przekręceniem” czy „gubieniem” liter (np. zamiast Rokossowski - Rokosowski  itp.) traktujemy jako odpowiedź błędną.
- [i/lub: odpowiedź w nawiasie kwadratowym] – oznacza, iż uznajemy ją alternatywnie zamiast odpowiedzi podanej przed nawiasem 
- [odpowiedź w nawiasie kwadratowym] – bez „i/lub” – oznacza, iż nie jest to element obowiązkowo wymagany 

Część A – test – XX WIEK

- Każde skreślenie, poprawka i nieczytelna odpowiedź traktowane są jako odpowiedź błędna.


1/ 	a/ Władysław Raczkiewicz - 1 pkt; 	
b/ Ryszard Kaczorowski [herbu Jelita] [Lub: Wojciech [Witold] Jaruzelski] - 1 pkt;      /2

2/ 	a/ 1956 – 1 pkt;
b/ 1966 – 1 pkt;
c/ 1968 – 1 pkt;
d/ 1968 – 1 pkt;											 /4

3/ 	a/ 1949-91 – 1 pkt;
	b/ 1947-49 – 1 pkt;										 /2

4/	a/ Liga Narodów - 1 pkt;	
b/ Abisynia [lub: Etiopia]  - 1 pkt;		
c/ Anschluss [lub: Anszlus] [Austrii] - 1 pkt;	
d/ pakt antykominternowski [lub: oś Berlin – Tokyo [Rzym] ] - 1 pkt;		/4


5/ 	2 z w dowolnej kolejności – po 1 pkt. za każdą odpowiedź:
- faszyzm	
- komunizm 
- nazizm												/2
6/ 	a/ Belgii - 1 pkt;		
b/ [Wolnego Miasta] Gdańska - 1 pkt; 		
c/ Rumunii - 1 pkt;		
d/ Grecji - 1 pkt;											/4
7/	- [Organizacja] Pakt [-u] [lub Traktat [-u] ] Północnoatlantycki [-ego] [lub: NATO]  – 1 pkt; 	- Układ Warszawski [lub: Układ o Przyjaźni Współpracy i Pomocy Wzajemnej; lub: UW; lub: UoPWiPW]  – 1 pkt;											/2
8/ 	a/ Wielkopolskę - 1 pkt;	
b/ Dąbrowskie - 1 pkt;										
c/ Generalne Gubernatorswto [lub: Generalna Gubernia] - 1 pkt;
d/ Krakowie - 1 pkt;
e/ Hansem Frankiem – 1 pkt;										f/ radomski – 1 pkt; 										/6
9/	a/ [Adolf] Hitler - 1 pkt;	
b/ [Karol] Wojtyła [lub: Jan Paweł II] - 1 pkt;						
c/ [Jarosław Aleksander] Kaczyński – 1 pkt;
d/ [Czesław] Miłosz - 1 pkt;
e/ [Maria Wisława Anna] Szymborska - 1 pkt;						/5
10/ 2 z w dowolnej kolejności – po 1 pkt. za każdą odpowiedź:
 	- Komitet Obrony Robotników		- Ruch Obrony Praw Człowieka i Obywatela
	- Konfederacja Polski Niepodległej	- Ruch Młodej Polski
	- Wolne Związki Zawodowe		
- Niezależny Samorządny Związek Zawodowy [lub: NSZZ] Solidarność		/4
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